

UTE N. AP 07190202302215173380 del 04/08/2023

eferisci.

3ANCHE E ALTRI

7° SCADENZA entro il 28/02/2025



Euro

15.218,10

Destinatario

COMUNE DI ERCOLANO

Cod. Fiscale

80017980634

Ente incaricato della riscossione

AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE

Oggetto del pagamento
COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE
II. AP 07190202302215173380 del 04/08/2023

Iodice CBILL AJZ8Z Cod. Fiscale Ente incaricato della riscossione

13756881002

Lodice modulo di pagamento 180071503094976353

Qui sopra trovi il codice **QR** e il codice interbancario **CBILL** per pagare ittraverso il circuito bancario e gli altri canali di pagamento abilitati.

BOLLETTINO POSTALE PA

BancoPosta

7° SCADENZA

entro il

28/02/2025

Posteitaliane



Bollettino Postale pagabile in tutti gli Uffici Postali e sui canali fisici o digitali abilitati di Poste Italiane e dell'Ente incaricato della riscossione.

-3501, 0009/ABFGEFF-P1 5829 FPEL 20:09.0021 x

€

sul C/C n. 1033040476

Euro

15.218,10

intestato a AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE PAGAMENTI PAGOPA

Destinatario COMUNE DI ERCOLANO

Cod. Fiscale 80017980634

Oggetto dei pagamento COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE
N. AP 07190202302215173380 del 04/08/2023

Cod. Fiscale

Codice modulo di pagamento **180071503094976353**

Tipo P1 Ente incaricato della riscossione

13756881002

Pagina 28 - ercolano_0047733/2023



UTE N. AT 09790202302215173180 del 04/08/2023

eferisci.

BANCHE E ALTRI

7° SCADENZA entro il 28/02/2025



Euro

162,11

Destinatario

COMUNE DI ERCOLANO

Cod. Fiscale

80017980634

Ente incaricato della riscossione

AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE

Oggetto del pagamento **COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE** N. AT 09790202302215173180 del 04/08/2023

Todice CBILL AJZ8Z

Cod. Fiscale Ente incaricato della riscossione

13756881002

Codice modulo di pagamento 180097505362708039

Qui sopra trovi il codice QR e il codice interbancario CBILL per pagare attraverso il circuito bancario e gli altri canali di pagamento abilitati.

BOLLETTINO POSTALE PA

BancoPosta

7° SCADENZA

entro il 28/02/2025

Posteitaliane



Bollettino Postale pagabile in tutti gli Uffici Postali e sui canali fisici o digitali abilitati di Poste italiane e dell'Ente incaricato della riscossione.

CACH, DOVIDED WESTERNING STORE TO 09.000 STA

sul C/C n. 1033040476

Euro

162,11

Intestato a AGENZIA DELLE ENTRATE - RISCOSSIONE PAGAMENTI PAGOPA

Destinatario COMUNE DI ERCOLANO

Cod. Fiscale 80017980634

Oggetto del pagamento COMUNICAZIONE DELLE SOMME DOVUTE N. AT 09790202302215173180 del 04/08/2023

Cod. Fiscale

Codice modulo di pagamento 180097505362708039 Tipo P1

Ente incaricato della riscossione

13756881002



Pagina 40 - ercolano_0047733/2023